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Looking ahead for a moment to the Christmas holiday season, 

 

33. Roughly how much money do you think you personally will spend on Christmas or holiday gifts this year? 
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 
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College

HS Grad or 

Less Republican

Independe

nt Democrat
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$50,000-

100,000 $100,000+

Weighted n 1009 492 502 648 339 275 337 385 352 271 380 271 441 268 336 290 277

Unweighted n 1009 550 448 738 242 214 270 510 425 345 228 301 419 255 291 301 300

356 193 162 229 121 74 135 144 134 97 123 106 157 86 68 104 159

35% 39% 32% 35% 36% 27% 40% 37% 38% 36% 32% 39% 36% 32% 20% 36% 57%

212 109 102 142 65 47 75 88 83 59 70 56 87 67 68 78 50

21% 22% 20% 22% 19% 17% 22% 23% 24% 22% 18% 21% 20% 25% 20% 27% 18%

136 56 79 92 41 55 32 49 41 43 50 40 42 48 63 34 31

13% 11% 16% 14% 12% 20% 9% 13%

27%

27% 25%

12%

16%

68

47

477

9

40

48

13%

34

47

48

56

63

41

6813%
68

10622%11%
2

4

%

1

2

%

27%27%
11%12%

136
1026814279 10610249102

79476363 683134102

1

1

%

11%

35%35%12%11%
12%35%35%35%11%12%16

%12%11%16%501626541
106

75

1347568
50

65654113%
68

681

3

6

11%

36%11%9%11%
11%36%11%36%36%16%11%5610213%13%
7979

1028847
79

6313%56
797968

1

1

%

12%

35%11%35%16%11%
12%12%35%35%

12%
35%35%

35%9%
16%102471356813%16%7013%6868565656565656565656565656




